

恋爱为名,男网友编造各种理由借钱

防不胜防,女网友被骗45万

离异男网上相识离异女

2010年8月份,早已离婚的周某,总是会在网络的虚拟空间打发无聊时光,内心空虚的他常常以加qq好友的方式同异性女子聊天。在一次偶然的机会下,周某认识了同样离异的潍坊女子刘女

士。周某借着相同离婚经历的遭遇,花言巧语,迅速博得了刘女士的好感,继而提出了组建家庭的要求。经过几个月qq聊天的接触,刘女士初步同意了周某谈恋爱的要求。

2010年12月份,周某给刘女士打电话谎称自己的父亲因肾病住院,花掉了大部分的积蓄,加上自己的桑塔纳又出了事故,现在着急用钱,看刘女士能不能帮着救急。原本不打

算借钱的刘女士,又接到了周某十几岁儿子打来的电话,哀求可怜的声音一下子触动了刘女士的母性,刘女士当即决定汇款一万五千元给周某,助其暂时渡过难关。

诸城市积沟镇一男子周某以谈恋爱对象为由,趁女方刘女士对其有好感之际,先后以置换车辆、开工厂、投资、打点关系以及父亲生病住院等借口,三番五次从刘女士及其好友处骗得金钱45万余元。6月25日,记者获悉,周某因涉嫌诈骗罪已被诸城市公安局刑事拘留。

男方三番五次找理由借钱

收到刘女士汇来的一万五千元之后,初尝甜头的周某又打起来歪主意。一天,周某主动给刘女士打电话说自己的桑塔纳现在想出手,然后换辆更好的车子,这样以后方便到潍坊看刘女士。刘女士便凑齐了3

万元钱汇给了周某。

2011年6月份,周某又谎称一个伙计着急用钱需要转让企业为由,从刘女士处骗得现金3万元。后期,周某总是以各种理由向刘女士要钱,过年走关系、企业员工需要发工资、父

亲生病住院、好友孩子生病等理由层出不穷,先后从刘女士处以2万、3万、5万等数额借钱。

刘女士在一人无力承担的情形下,开始向放高利贷的好友孙某借钱支持周某的“事

业”。事实上,周某几年前早已有过借高利贷的经历,至今尚未偿还完毕,从刘女士处骗得大部分现金,都让周某偿还了前期积下的余债。拆东墙补西墙的恶性循环,让周某越陷越深。

女方上门催债 男子不知所踪

2012年4月16日,好友孙某得知刘女士的金钱去向,决定从潍坊赶到诸城一探究竟。

刘女士带着好友孙某找到了周某。周某当场还给了刘女士3万元现金。后双方详细核算了借钱的金额,共计本金38万余

元,加上后期利滚利共计45.3万余元。

周某为了表示自己偿还借款的诚意,当场将自己现在所住的房子作抵押开具了两张借条,一张20万元的借条给了刘女士,另一张25.3万元的借条给了孙

某。孙某提出来要看一看周某的房产证,周某则以房产证在银行抵押为由隐瞒过去。

5天过后,等到刘女士及其好友孙某再次来到该小区时,周某早已不见踪影。意识到上当受骗后的刘女士,第一时间

向诸城市公安局刑警大队报了案。

诸城市公安局刑警大队五中队民警于今年6月16日将周某抓获。目前,犯罪嫌疑人周某因涉嫌诈骗罪已被诸城市公安局刑事拘留。

太平人寿重疾险保障范围不断扩展

目前,各家寿险公司对重大疾病的定义,都是遵照2007年4月中国保险行业协会与中国医师协会制定的《重大疾病保险的规范》来执行的,该《规范》界定了25种常见重疾,并明确了恶性肿瘤、急性心肌梗塞、脑中风后遗症、冠状动脉搭桥术(或称冠状动脉旁路移植术)、重大器官移植术或造血干细胞移植术、终末期肾病(也称慢性肾功能衰竭尿毒症期)为6种必保重疾,其余则是由保险公司依据重疾

定义规范自由配置,因此选择时可以依据个人需求比照疾病保障责任,合理配置适合自己的保障项目。

目前,保险公司所推出的重大疾病保险产品一般在保障范围上都较《规范》有所扩展。太平人寿的“福利健康保障计划”所包含的附加险——太平附加福利健康提前给付重大疾病保险在25种常见重大疾病的基础上,提供了50种重大疾病保障,同时还额外设立了原位癌特别给付。

奇瑞瑞麒G3

抵账新车7折

4S店提车

联系电话:

13626361618

魏先生

